

## Книга о войне



Повесть замечательного русского писателя Валентина Катаева “[Сын полка](#)” возвращает читателя к трудным, но героическим событиям военных лет. Она поможет увидеть эти события как бы своими глазами. Книга о судьбе простого крестьянского мальчишки Вани Солнцева, у которого война отняла всё: родных и близких, дом и само детство. Ему пришлось пройти через многие испытания и познать радость подвигов во имя победы над врагом. Замечательные люди — воины нашей армии сержант Егоров и капитан Енакиев, наводчик Ковалёв и ефрейтор Биденко — не только помогли Ване стать смелым разведчиком, но и воспитали в нём лучшие качества настоящего человека. Пройдя через все испытания Ваня понимает, что подвиг — это не просто смелость и героизм, а и великий труд, и огромная любовь к Родине.

## Книга о войне



Повесть Надежды Надеждиной “[Партизанка Лара](#)” о героине Великой Отечественной войны, партизанке Ларе Михеенко. Война отрезала девочку от родного города: летом уехала она на каникулы в Пустошкинский район, а вернуться не сумела — деревню заняли фашисты. Мечтала пионерка вырваться из гитлеровского рабства, пробраться к своим. И однажды ночью с двумя старшими подругами ушла из деревни в партизанский отряд. Маленьким девочкам оказалось под силу то, что не удавалось сильным мужчинам. Переодевшись в лохмотья, ходила Лара по деревням, выведывая, где и как расположены орудия, расставлены часовые, какие немецкие машины движутся по большаку, что за поезда и с каким грузом приходят на станцию. За операцию по разведке была представлена к правительственной награде.



## Книга о войне



Повесть Л.Ф.Воронковой “[Девочка из города](#)” была написана во время войны. В повести рассказывается о девочке, осиротевшей во время Великой Отечественной войны: ее родители погибли, дом сгорел. Девочка Валентинка попадает из города в деревню в добрую приемную семью и ее жизнь начинается заново. Ей придется привыкать к новому тихому деревенскому укладу жизни, к труду и заботе о быте, к новым родственникам и детям. Все это помогает девочке забыть о взорванном доме и гибели матери с братом у нее на глазах. В книге много радости, светлых мгновений, переживаний, детских шалостей и подвигов.

## Книга о войне



Издательство “Детская литература” подготовило серию книг [“Великие битвы Великой Отечественной”](#). Их автор – [Алексеев Сергей Петрович](#) – известный детский писатель, участник Великой



Отечественной войны (1941-1945) – рассказывает младшим школьникам о ее главных битвах: шесть книг серии описывают подвиг нашего народа в освобождении родной страны и Европы от фашистских захватчиков.

## Книга о войне



Рассказы, собранные в [этой книге](#), Лев Кассиль написал в годы Великой Отечественной войны. За каждым из них стоит реальная история – о мужестве и героизме русского народа на фронте и в тылу.



Рассказ Вильяма Козлова [“Пашкин самолет”](#) – о подвиге четырнадцатилетнего мальчика Пашки, жизнью своей заплатившего за успех Советского Союза в войне. Мальчик помог летчику отремонтировать сбитый над оккупированной территорией истребитель и улететь на передовую.

## Книга о войне



Писатель, историк и солдат Анатолий Митяев в своих самых известных работах – [“Книге будущих командиров”](#) и [“Книге будущих адмиралов”](#) – рассказывает о великих битвах и тактике знаменитых полководцев, о героических подвигах и уникальном военном оружии всех эпох и народов, о самых новых кораблях российского флота... Подрастающие адмиралы и командиры совершат увлекательное путешествие во времени, побывают на полях сражений, узнают замыслы военачальников и попытаются понять, как делается История, станут участником морских походов, постоят на флагманских кораблях и с их мостиков будут наблюдать за битвами судов, заглянут в глубокую древность, разберут морские сражения Второй мировой войны.